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Владика Атанасије посетио Сјеничке Баре

Његово Високопреосвештенство Митрополит милешевски г. Атанасије је 
служио 3. августа 2025. године свету архијерејску Литургију у храму Светог 
кнеза Лазара у селу Сјеничке Баре.

Саслуживали су парох сјенички протојереј-ставрофор Андрија Јанковић, 
секретар Епархије милешевске протојереј Горан Крстић и ђакон Мирослав 
Бујак. Својим појањем Литургијско сабрање је увеличао хор деце храма 
Светих апостола Петра и Павла из Сјенице.

Након отпуста Високопреосвећени Митрополит Атанасије је сабраном верном 
народу, честитајући празник и учешће у Божанској Литургији, у пастирској 
беседи, рекао: – У име Божје смо се сабрали, да Богу заблагодаримо, да се 
Њему обратимо, да се Њему помолимо, да Му захвалимо за ове лепоте које 
нам је дао и за овај предивни дан. И да Му заблагодаримо на мислима које 
смо добили у молитви, а то је да на овоме месту треба и даље дорађивати и 
улепшавати, и нарочито испуњавати овај свети храм који је намењен за то, 
подигнут у име Његово. Да се у њему сећамо и свих Светих Његових, и да се 
учимо у овом светом храму истинитом, постојаном начину живота. Свето 
Јеванђеље нас подсећа данас на то како је Господ наш задовољавао сваку 
несташицу у потребама, да попуни и испуни сва тражења оних који су се 



Њему обраћали. Забележио је Јеванђелист да је Господ наш све молбе оних 
који су се Њему обраћали испуњавао, лечећи болесне и оснажујући 
изнемогле, хранећи гладне. Најпре је уверио своје ученике да је то храна која 
превазилази могућности обичног храњења, то је храна вечна, за живот вечни. 
Господ нас подсећа да су потребе наше природе, односно услови живота у 
којима смо, потребују и много хране, много бдења и много труда, а све то 
може задовољити једини Господ и то за сва времена.

Старешина храма Светог кнеза Лазара протојереј-ставрофор Душан 
Михајиловић пожелео је добродошлицу свима сабранима у светом храму на 
заједничку молитву предвођену митрополитом Атанасијем. Заблагодарио је 
свим добротворима који свесрдно помажу доградњу и уређење храма и 
исказао своју радост и радост свих присутних због благослова и духовних 
дарова које су од надлежнг архијереја добили на евхаристијском сабрању. 
Прота Душан је захвалио и заменику председника Општине Сјеница г. 
Радиши Кнежевићу који је са својим сарадницима данас присутан, и који 
свесрдно помажу Свету Цркву кад год је то потребно. Сабрање је било и 
прилика да се некима од добротвора који су у претходном периоду помогли 
градњу и уређење храма и његове околине доделе архипастирске грамате у 
знак захвалности за њихову љубав и доброчинство према својој Светој Цркви. 
Признања су добили: Драгољуб Кочовић из Београда, Дарко Адамовић из 
Пожегиње, Миљан Конатар из Височке, породица Немањић из Трешњевице, 
Милан (Миленка) Кочовић из Крагујевца, генерал-мајор Милорад Ступар из 
Београда и проф. доц. грађевине Александар Радевић из Београда.

Митрополит Атанасије је затим, уз учешће свештенства и сабраног верног 
народа, освештао темеље будућег Црквено-народног дома који ће се уз 
несебичну помоћ добрих људи градити у порти храма Светог кнеза Лазара, а 
потом су сви позвани за трпезу љубави коју су приредили чланови Црквеног 
одбора са својим свештеником на челу. На позив великог добротвора и 
пријатеља Цркве г. Драгољуба Кочовића митрополит Атанасије је кренуо до 
оближњег села Гошево где се налазе рушевине православног храма из 13. 
века. У претходном периоду су археолошка истраживања и уређење околине 
утврдили приближну старост храма а велика жеља и мештана и оних који 
живе негде далеко а пореклом су одавде, јесте да се крене са обновом те 
древне српске светиње. Додатни њихов мотив јесте и предање које постоји да 
је у овом храму боравио и служио Свети Василије Острошки о чему имају осим 
усменог предања и неки материјални докази. Поред тога, напомињу 
мештани, постоје и сведочанства о чудесним исцељењима на том, очигледно, 
значајном и светом месту. Да су њихове намере и решеност да обнове храм 



чврсте и одлучне говори и то да уз помоћ чланова Општинске управе Сјенице 
већ уређују прилазни пут до храма. Митрополит Атанасије се интересовао за 
све детаље у вези са познатом историјом храма, а нарочито за чињенице о 
боравку великог светила Српске Цркве, Светог Василија Острошког, па је 
захвалио свима на њиховом труду, залагању и помоћи, и потом благословио 
да се у том правцу настави са неопходним припремним радњама како би се у 
што скоријем времену могло кренути са обновом.
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